

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Крымская история. Часть 2: Поезд

Как вы уже знаете из рассказа «Крымская история» отдых в Крыму в этом году начался удачно. Но, «хулиганить» мы начали уже по дороге туда.

На Московском вокзале, войдя в купе, мы познакомились с нашими попутчиками. Виталий — лейтенант, в этом году выпустился из... академии и распределился в Севастополь. Даша, стройная невысокая брюнетка с прямой челкой и волосами до середины спины — его 20 летняя жена. Свадьбу они сыграли три недели назад.

Ехать нам предстояло больше двух суток, но ребята оказались компанейские и мы надеялись, что время пролетит незаметно.

— Как тебе мальчик? — спросил я жену, когда мы вышли из купе.

— Симпатичный, высокий, плечистый: такой же, как ты, — польстила мне жена.

— Он на тебя засматривается.

— Я специально так оделась, — Марина гордо выставила свой четвертый размер, — А вот с девочкой будет сложнее, но, думаю, и ее уломаем.

Вернувшись в купе, мы совместно с молодоженами сообразили ужин. Нехитрый продуктовый набор, традиционный для российских поездов увенчала литровая бутылка виски.

Бежать за второй нам бы не пришлось — у Виталия с собой тоже оказалась выпивка.

Даша пыталась отказаться от алкоголя, но моя жена настаивала и сама заставляла ее пить.

Скоро мы непринужденно болтали обо всем.

Молодой моряк при каждом удобном случае рассматривал мою жену, ведь, короткие шортики и маечка с глубоким вырезом не мешали ему в этом.

Поняв, что молодые, уже достаточно выпили я предложил сыграть в «дурака».

После нескольких конов, мы выпили еще по одной и, снова, за наших прекрасных жен.

Несмотря на наступившую ночь, в купе было слишком жарко, кондиционер не справлялся.

Я решил использовать этот повод: — Может быть, сыграем на раздевание?

Молодожены немного напряглись. Виталий соображал, что его жене придется раздеваться передо мной.

Но, тут на помощь пришла Марина.

Она положила руку ему на колено и немного наклонилась вперед, — Не переживай, это только игра.

И Виталий не смог не посмотреть туда, где две большие сиськи Марины с трудом сдерживал бюстгальтер.

Даша категорически отказалась, но моя жена смогла уговорить и ее.

Договорились играть до трусов и разрешили женщинам при первых двух проигрышах не раздеваться.

Все проиграли по одному разу и теперь мы с Виталием сидели без маек.

Жена оценила его мускулистое тело и следующий кон откровенно слила. Потом мы оставили «дурочкой» Дашу и снова Марину.

С показной неохотой она стянула с себя маечку и принялась раздавать карты.

Молодые смотрели на ее большие груди, туго обтянутые кружевным бюстгальтером.

В его взгляде было любопытство и желание, в ее взгляде — зависть и ревность, ведь она не

обладала таким богатством.

Когда Даша проиграла и сняла футболку, ее небольшие груди остались прикрыты белым бюстгалтером с толстыми поролоновыми чашечками.

Следующий кон я специально проиграл и снял шорты.

— Милый, это тебе так Даша понравилась? — засмеялась жена, показывая на мой стояк, плохо скрываемый трусами.

Даша покраснела, но, не смогла не посмотреть на мои трусы.

Мы с женой переглянулись: девочка готова!

Следующей проиграла Марина и лихо выпрыгнула из шортиков, которые складывала, специально выпятив свой широкий зад на всеобщее обозрение.

Судя по реакции Виталия, настало время вводить «тяжелую артиллерию» и моя жена проиграла еще раз.

Я помог ей расстегнуть бюстгалтер и она медленно высвободила свои сиськи.

Две тяжелые груши качнулись и повисли, приковав взгляд Виталия и заставив Дашу ревниво посмотреть на него.

Всю следующую игру моя жена демонстрировала свои прелести, от чего Виталий стал более рассеянный.

Не удивительно, что именно он остался «в дураках». Всем был виден бугор в его трусах и я не преминул озвучить: — Милая, видимо и ты Виталию очень нравишься!

Лейтенант покраснел и взглянул на Марину, которая оценивала через ткань размеры его хозяйства.

Мне удалось оставить Дашу.

Она попой не крутила, но белые кружевные трусики мы заметить успели, пока она снимала шорты.

Я не мог дожидаться момента, когда смогу снять с нее эту лишнюю ткань.

Следующий кон снова проиграла Даша. Она завела руки за спину, с надеждой посмотрела на нас, но никто ее не остановил.

Прикрыла груди длинными волосами и осталась топлес.

Естественно, ничего не было видно, но от предвкушения ее молодого тела на моем конце выделилась смазка.

Раскрепощать молодежь надо было своим примером: Марина снова проиграла. Возник вопрос: как ей быть, ведь на ней остались только трусы.

— Ну, милая, теперь только желание, — начал я наш отрететированный диалог.

— Нет, уж, у меня еще есть, что снять, — подыграла мне жена и приспустила трусики.

Ее гладко выбритый лобок ребята рассматривали украдкой, а жена им не мешала, наоборот, начав раздавать карты она шире развела ноги.

Для Виталия, сидевшего напротив Марины, больше не осталось тайн. Было видно, что он готов наброситься на нее прямо сейчас.

Почему-то моя жена снова проиграла. И я дал ей задание: поцеловать наших попутчиков.

Марина нагнулась через проход и поцеловала Виталия в губы. Потом через стол потянулась к его жене. Дашу она целовала в губы намного дольше. При этом, якобы в тайне от меня, взяла руку Виталия и положила в нее свою отвисшую грудь.

Даша не ожидала такого страстного поцелуя, она была смущена, потрясена и возбуждена. Марина смотрела в ее глаза и осторожно сдвинула ее волосы на спину. Совсем небольшие

остроконечные груди Даши украшали маленькие бледно-розовые ареолы с такими же маленькими сосочками.

— Как у древнегреческой богини, — невольно выдал я комплимент.

Даша покраснела, но прикрываться не стала.

Пришла моя очередь проигрывать.

— Милая, помоги, — я повернулся к жене и встал боком к попутчикам.

Моя благоверная стянула с меня трусы, и член с багровой головкой закачался у нее перед лицом. Я медленно освобождался от последнего элемента одежды, позволяя Даше получше все разглядеть, хотя она и пыталась скрыть свое любопытство.

Карты были снова розданы...

— Ну, если все уже разделись... , — Виталий, проиграв, не стал тянуть время, а одним махом снял с себя остатки одежды.

— О! Даша, тебе очень повезло! — не удержалась моя жена, увидев его член.

У меня все выбрито, а у него на лобке и яйцах были русые волосы. Но и член у него оказался достойного размера, я знаю — Марина любит такие.

Мы все были красными или от жары или от возбуждения...

Самой одетой у нас осталась Даша, но и проиграв, не торопилась раздеться. Она выбрала желание и ждала, что загадает ее муж.

Его размышления затягивались, и, снова, моя жена выручила: — Дашенька, не волнуйся, просто поцелуй нас. Иди сюда!

Она, также, как я, сидела у окна и ей пришлось выйти из — за стола. Обернувшись на мужа она наклонилась ко мне и попыталась отделаться легким поцелуем в губы, но я придержал ее голову рукой. Поцелуй длился всего пару секунд, но я целовал ее по — взрослому, с языком, а самое главное — она не сопротивлялась этому.

Марина усадила Дашу между нами, погладила ее плечо, шею и нежно поцеловала ее губы. Их поцелуй из невинного, быстро превратился в страстный поцелуй двух возбужденных женщин. Марина одной рукой обнимала Дашу, а другой гладила ее маленькие титочки. Я взял руку нашей попутчицы и положил на грудь моей жены.

Виталий зачарованно смотрел на взаимные ласки наших девочек не на секунду не прервавших поцелуй. Он видел, как Даша подставляет свои шею и плечи губам моей жены.

Я сунул руку Даше под попку, отодвинул трусики и пальцами коснулся ее влажных губ.

Девочка охнула и приподняла бедро, разрешая мне двигаться дальше, и я засунул палец в ее влагище.

Моя жена прижала ее голову к своей груди. Даша взяла тяжелые сиськи и прижалась к ним лицом.

Я сделал знак ее мужу, чтобы он подошел к ним ближе. Марина сразу же схватила его за хуй и начала сосать. Поставив Дашу на четвереньки и сняв в нее трусики, я впился в ее сочные половые губы. Она прогнулась, выпятив попку, а я старательно вылизывал все ее складочки, посасывал клитор. Девочка мычала от удовольствия.

И только тут я заметил, что ее рот делает тоже самое с пиздой моей жены. Марина полулежала, широко раскинув ноги, между которых была голова девочки. Виталий в это время кончил, так обильно, что Марина не успела все проглотить и теперь сперма текла по ее подбородку.

А мой язык заставил Дашу задрожать всем телом и громко застонать, уткнувшись в пизду

Марины. Не успела девочка отойти от оргазма, как я посадил ее на стол и сразу вошел в нее. На лобке у нее была полоска черных волос, а мой член скрывался между бритых губ. Даша прижалась ко мне, обхватив ногами и стонала при каждом моем движении.

Обернувшись, я увидел другую пару в позе «69». Виталий, стоя одной ногой на полу вылизывал пизду Марины, свесив над ее лицом свой хуй. Моя жена, придерживая член рукой, вылизывала и полностью брала в рот его яйца.

— Можно в тебя? — спросил я свою новую любовницу.

— Нет!

Тогда я, сделав еще несколько движений, забрызгал ее грудь и живот. Она обняла меня и страстно поцеловала.

Тут Виталий поменял позу. Он сел на кровать, а мою жену посадил сверху лицом к нам. Она прыгала на его большом хуе, перебила свой клитор. Ее большие сиськи колыхались при каждом движении, а глаза были мутные от возбуждения.

Виталий приподнимал ее за бедра с громкими шлепками опуская на свой член, а Марина смотрела на нас своими блядскими глазами. Я ласкал пальцами дашины сосочки, а она лежала рядом, сжимая в кулачке мой обмякший член.

Жена перед тем, как кончить, начала гладить свои соски и скоро замерла, продолжая налаживать клитор. Виталий продолжал двигаться в ней и Марина схватила его яйца и начала их массировать. Это довело парня и он судорожно кончил в нее.

Марина долго продолжала так сидеть, а когда встала, то длинные мутные капли повисли у нее между ног. Я подставил ладонь, собрал несколько капель и поднес к губам Даши, она без слов слизнула сперму мужа с моей ладони.

Сходив по очереди в туалет и приведя себя в порядок, мы еще немного поболтали: ребят переполняли новые необычные ощущения и смущали косые взгляды пассажиров из соседних купе. Все были довольны, но в глазах молодоженов чувствовались неуверенность и стыд за сделанное. Нам с женой пришлось убедить их, что ничего страшного не произошло и это только укрепит их отношения, а косые взгляды — это награда за смелость.

Поболтав еще немного, мы легли спать в ожидании нового дня